

# ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2018. február 15. napján tartott

### NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

**Határozatok:**

Sorszáma	Kódja
18/2018.(II.15.)	J4
19/2018.(II.15.)	C2
20/2018.(II.15.)	Z1
21/2018.(II.15.)	Z1
22/2018.(II.15.)	A15
23/2018.(II.15.)	A15
24/2018.(II.15.)	A15
25/2018.(II.15.)	A15
26/2018.(II.15.)	A15
27/2018.(II.15.)	A15
28/2018.(II.15.)	Z1
29/2018.(II.15.)	A15
30/2018.(II.15.)	A15
31/2018.(II.15.)	AZ1
32/2018.(II.15.)	A15
33/2018.(II.15.)	D7
34/2018.(II.15.)	A15

**Rendeletek:**

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
3/2018.(III.03.)	Az önkormányzat 2018.évi költségvetéséről		B1

# J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2018. február 15. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

**Helye:** volt Dénesfai iskola épülete

## **Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről jelen volt:**

Gyerkó Gábor	polgármester
Kálmán István	alpolgármester
Déri László	önkormányzati képviselő
Fücsök Imre	önkormányzati képviselő
Szermjágin Marianna	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

<b><u>Igazoltan távol maradt:</u></b>	Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
	Gángó Károly	önkormányzati képviselő

A jegyzőkönyvet vezette: Szalai Veronika igazgatási ügyintéző.

**Gyerkó Gábor** polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, valamint a jegyző Asszonyt.

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta.

A tárgyalandó napirendi pontok vonatkozásában javasolta, hogy a 9. napirendi pontnak az óvodai és egészségházat érintő nyertes pályázathoz kapcsolódó villamostervek elkészítéséről szóló döntéshozatalukat vegyék fel.

Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

## **N A P I R E N D E K :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Az Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés 2018. évi költségvetésének jóváhagyása

Előadó: polgármester

3./ Beszámoló a 2018. évi költségvetés tárgyalásáig beszédett bevételekről, és teljesített kiadásokról

Előadó: polgármester

4./ Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

5./ Az önkormányzat 2018. évi munka- és rendezvénytervének jóváhagyása

Előadó: polgármester

6./ Döntéshozatal a LEADER program keretein belül a VP6-19.2.1.-39-7-17 célterület, Közösségfejlesztési, együttműködést és hálózatosodást fejlesztő projektek támogatására pályázat benyújtásáról

Előadó: polgármester

7./ „Egervári Ipari terület fejlesztése” című projekt indításával kapcsolatos feladatokról döntéshozatal

Előadó: polgármester

8./ Zártkerti revitalizációs pályázat eszközbeszerzésével kapcsolatos döntéshozatal (Lőtér pályázat)

Előadó: polgármester

9./ Az óvodai és egészségházat érintő nyertes pályázathoz kapcsolódó villamostervek elkészítéséről döntéshozatal

Előadó: polgármester

10./ Polgármester 2018. évi szabadságterve

Előadó: polgármester

11./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

12./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

## **N A P I R E N D   T Á R G Y A L Á S A :**

**1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, melyet a jegyzőkönyv mellélete tartalmaz.

Továbbiakban a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

- A pályázatok folyamatos munkatevékenységet kívántak. Az óvoda és az egészségház nyertes pályázata vonatkozásában a gáztervek már elkészültek, de a villamosság témában a mai ülésen döntést kell hozniuk. A lőteres pályázathoz a terület tisztítás előkészületei elkezdődtek. A rendezvénytér kialakításához a pályázat elkészült, jövő héten akár már be is adható. Az Ipari park vonatkozásában szintén elkezdődtek az előkészítések a közművekkel kapcsolatban, illetve a tervezővel történt megbeszélések. Az E.on térítés mentesen biztosítja a trafót és a hálózat kiépítését, így a megtakarításokat át lehet majd csoportosítani.

- A tavalyi évben két kéresemény is történt a Kultúrotthon és a Földpince épülete vonatkozásában. Időközben a szakember felmérte, és 140 000,-Ft-ot állapított meg, ami fedezi is a faluház rendbetételének kiadásait. A Földpince vonatkozásában még nincs hír.

- Az iskolapályázatokat érintő területek vonatkozásában sikerült Németh-Gotthárd Józseffel megegyeznie, így a földmérő neki tud állni a munkának.

- A Kápolna felé vezető út vonatkozásában 2 zártkerti ingatlan is érintett. Hiába kis területekről van szó, de külön eljárás vonatkozik rájuk. Mivel már amúgy is fás terület, át kell minősíttetniük gyümölcsösről először, majd következik a területek megváltása. A munkafolyamatok elindultak, de az idő nem sűrgeti a testületet.
  - A településen az elmúlt időszakban is folyamatosan voltak programok, illetve a jövőben is színes programokat kívánnak a településen megvalósítani.
  - Srágli Lajos a településre hagyott több iratot, fotót és könyveket mely Egervár történetéhez, életéhez kapcsolódnak.
- Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket, vagy tegyék fel kérdéseiket.

**Déri László** képviselő megkérdezte, hogy Győri József már az emelt bérét kapja?

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy januártól vonatkozik rá a minimálbér emelés.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúan elfogadta a beszámolót.

## **2./ Az Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés 2018. évi költségvetésének jóváhagyása**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy a napirenddel kapcsolatos anyag kiküldésre került a képviselők részére, mely a fenntartásban érintett települések polgármestereivel előzetesen egyeztetve lett. Röviden ismertette az írásos előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem volt, **Gyerkó Gábor** polgármester ezt követően indítványozta, hogy az óvoda 2018. évi költségvetését, valamint az iskolai étkeztetésre vonatkozó 2018. évi költségvetést az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően hagyják jóvá.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 18/2018. (II.16.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Óvoda 2018. évi költségvetését 46 460 510,-Ft bevételi és 46 460 510,-Ft kiadási összeggel,  
az Iskolai étkeztetés 2018. évi költségvetését 17 167 070,-Ft bevételi és 17 167 070,-Ft kiadási összeggel jóváhagyja.**

**A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fentiekről az érintett intézmény vezetőjét tájékoztassa.**

**Felelős: jegyző**

**Határidő: 2018. március 1.**

## **3./ Beszámoló a 2018. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről, és teljesített kiadásokról**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester ismertette a 2018. január 1-től február 2-ig terjedő időszakban az önkormányzat által beszédett bevételekről és teljesített kiadásokról szóló beszámolót, illetve átnyújtotta a testület tagjainak áttekintésre.

Ezen időszakban az önkormányzathoz 19 179 516 Ft bevétel folyt be, a teljesített kiadások nagysága pedig 15 022 169 Ft-ot tett ki.

Majd kérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket a napirendhez kapcsolódóan.

A képviselő-testület ezt követően több kérdést is feltett a napirend vonatkozásában, amire **Gyerkó Gábor** polgármester az alábbiak szerint válaszolt:

1 millió Forint egyéb szakmai szolgáltatási kiadás egy utófinanszírozott pályázat miatt keletkezett, a védőnői kiküldetés Bella Anett utazási költségeire vonatkozik.

A polgármester közlekedési költségtérítésénél a dátum javítva lesz.

A Földpincénél a villanyköltség és az eszközbeszerzés egy soron mutatkozik, azért ekkora az összeg. Végezetül elmondta, hogy a kifizetéseknel sok a decemberi számla, ami januárban került rendezésre.

A képviselő-testület elfogadta a beszámolóval kapcsolatos kiegészítő tájékoztatást. A napirendhez egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

**Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, a 2018. évi költségvetés tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszédett bevételek alakulásáról készült beszámoló elfogadását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**19/2018. (II.015.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2018. évi költségvetési rendelet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszédett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.**

**Felkérte a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelettervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be.**

**Felelős: jegyző**

**Határidő: azonnal**

**4./ Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy az önkormányzat 2018. évi költségvetésének tervezetét előzetesen a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményezte, illetve a vagyonyilatkozatok leadása is megtörtént.

Felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Déri László** a gazdasági bizottság elnöke először is megköszönte a jegyző Asszonynak, hogy az adóerőképesség vonatkozásában sikerült előre lépniük, így a település nem esik el több állami támogatástól.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a jegyző Asszony mellett Horváth József adóügyi ügyintéző is részt vett az anyag elkészítésében, amit felterjesztettek és az államtitkárhoz került. Ezt követően született az a döntés, hogy a jövőben nem kell a fuvarozókat figyelembe venni. Sajnálatos csak az, hogy visszamenőleg nem kapnak kárpótlást, csak módosítás történt.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző kiegészítésül elmondta, hogy egy űrlapot volt szükséges módosítani. Ez most Egervárnak kedvezőbb, hiszen előtte nem vették figyelembe ezt az anomáliát.

**Déri László** a gazdasági bizottság elnöke megjegyezte, hogy már most mérhető a módosítás eredménye, de biztos, hogy a jövőben is lesz még pozitív hozadéka.

Ezt követően felkérte a Hivatalt, hogy a kintlévőségek behajtásáról továbbra is fokozottan gondoskodjon. A polgármestert pedig a Várkastély és a ponyva ügyében kérte fel, hogy intézkedjen.

Majd a bizottsági ülésen elhangzottak kapcsán elmondta, hogy kérte Szabó Zoltán bizottsági tag, hogy a testületi ülésre tolmácsolja a Zalatáj Kiadó felé fizetett költségek felülvizsgálatát, illetve jelezte, hogy az ipari park pályázat kapcsán szívesen segítene.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a terveknek el kell készülnie, ezt követően áttudja küldeni megbeszélés céljából. A teszt pálya irányába érdeklődni fog, illetve az országgyűlési képviselőjük irányába is tesz javaslatokat, kéri segítségét.

**Déri László** a gazdasági bizottság elnöke megkérdezte, hogy az önkormányzat hirdetni fogja-e a helyeket?

**Gyerkó Gábor** polgármester válaszában elmondta, hogy a pályázaton belül 170 000,-Ft van erre a célra, de az önkormányzat saját költségén még hirdethet. Figyelemfelkeltő tábla, illetve projekt tábla az lesz a területen. A Zalai Hírlap hirdetése is drágák. Véleménye szerint ami vonzza a befektetőket, ott kell jelen lenniük. Jelenleg ez most a tesztpálya. A legjobb az lenne, ha egyben tudnák a területeket értékesíteni.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző felhívta rá a figyelmet, hogy az elmúlt időszakban bebizonyosodott, hogy nem mindegy, hogy milyen tevékenységet végez az iparüzési adót fizető vállalkozás. Ha magas az adóerőképesség, az önkormányzatot jelentős mértékű támogatásvonás sújtja.

**Gyerkó Gábor** polgármester a 2018.évi költségvetés vonatkozásában elmondta, hogy a 14 millió Forint kiadási sor a pályázatokkal kapcsolatos szolgáltatások és kivitelezések költségeit takarja.

**Déri László** a gazdasági bizottság elnöke megjegyezte, hogy célszerűbb lett volna kibontani.

**Kálmán István** alpolgármester hiányolta, hogy nincs külön a költségvetésben feltüntetve a képviselők fel nem vett tiszteletdíja. Az anyagból nem tűnik ki, hogy az félre van téve.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a testület fog arról dönteni, hogy milyen célra használja fel a településen.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző megjegyezte, hogy az önerőbe lehetne feltüntetni pl. akár a járda pályázatnál.

**Kálmán István** alpolgármester elmondta, hogy Egervárnál gyengébb költségvetéssel rendelkező települések kiosztják a testület számára a tiszteletdíjakat. Ezt követően javasolta, hogy a következő képviselő-testület vegye fel a tiszteletdíját, vagy konkrét célra ajánlja fel. A képviselő-testületi tagok kaphatnának akár egy laptopot, hiszen már minden anyagot elektronikusan kapnak meg.

Sehol nem volt róla szó, hogy a járdafelújításhoz kapcsolódó önerő a képviselő-testület fel nem vett tiszteletdíja, sajnos ég az átadáskor sem.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy zárszámadáskor nevesíteni fogják, illetve közmeghallgatáson is tájékoztatást adnak a lakosságnak erről. Arról, hogy a következő testület a tiszteletdíjáról hogyan dönt, nem lehet előre tudni. A mostani képviselőknek megköszönte, hogy meghagyták ezt az összeget a településnek.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző megjegyezte, hogy kiegészítő támogatás igénylésekor is nyilatkozni kell, hogy a képviselő testület részesül-e tiszteletdíjban.

Mivel egyéb nem hangzott el, ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a költségvetés elfogadása előtt az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslatban írt tartalommal fogadja el a testület az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**20/2018. (II.15.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzata az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2018. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:**

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	Sorszám	Tárgy-év	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő		
			1. évben	2. évben	3. évben
Helyi adók	1.	18 850	18 850	18 850	18 850
Osztalékok, koncessziós díjak	2.				
Díjak, pótlékok, bírságok	3.	50	50	50	50
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	4.	2 400			
Részvények, részesedések értékesítése	5.				
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó	6.				

bevételek					
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	7.				
<b>Saját bevételek (01+...+07)</b>	8.	<b>21 300</b>	<b>18 900</b>	<b>18 900</b>	<b>18 900</b>
<b>Saját bevételek (08. sor) 50%-a</b>	9.	<b>10 650</b>	<b>9 450</b>	<b>9 450</b>	<b>9 450</b>
<b>Előző év(ek)ben keletkezett tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (11+...+18)</b>	10.				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11.				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12.				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13.				
Adott váltó	14.				
Pénzügyi lízing	15.				
Halasztott fizetés	16.				
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	17.				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	18.				
<b>Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (20+...+27)</b>	19.	<b>3 302</b>	<b>3 302</b>		
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	20.	3 302	3 302		
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	21.				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	22.				
Adott váltó	23.				
Pénzügyi lízing	24.				
Halasztott fizetés	25.				
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	26.				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	27.				
<b>Fizetési kötelezettség összesen (10+19)</b>	28.	<b>3 302</b>	<b>3 302</b>		
<b>Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel</b>	29.	<b>7 348</b>	<b>6 148</b>	<b>9 450</b>	<b>9 450</b>



(09-28)					
---------	--	--	--	--	--

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a kötelezettségvállalásokra legyen figyelemmel.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Gyerkó Gábor polgármester

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület az önkormányzat 2018. évi költségvetését az írásos előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló, tervezettel azonos tartalmú rendeletét:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2018. (III.02.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről.**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

## **5./ Az önkormányzat 2018. évi munka- és rendezvénytervének jóváhagyása**

**Előadó:** polgármester

**Gyerkó Gábor** polgármester a napirend ismertetése során előadta, hogy a képviselőtestület 2018.évi munkaterve a képviselők részére kiküldésre került. Kérte, hogy mondják el véleményüket a munkatervvel kapcsolatosan.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta a munkatervnek az írásos előterjesztésben írtak szerinti elfogadását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

### **Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 21/2018.(II.15.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44.-ában foglaltak alapján Egervár község önkormányzati képviselőtestületének 2018. évi munka-és rendezvény tervét az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadja el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a munka-és rendezvényterv közzétételéről gondoskodjon.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**6./ Döntéshozatal a LEADER program keretein belül a VP6-19.2.1.-39-7-17 célterület, Közösségfejlesztési, együttműködést és hálózatosodást fejlesztő projektek támogatása intézkedésre pályázat benyújtásáról**

**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy már többször is szó volt a pályázatról, most szükséges lenne döntést hozniuk a témában.

Ezt követően még az alábbi tájékoztatást adta:

A projekt összköltsége: 9.488.482 Ft, az igényelt támogatás összege: 8.065.210 Ft

A megvalósításhoz szükséges saját forrás: 1.423.272 Ft, melyet nyertes pályázat esetén biztosítania kell az önkormányzatnak. Megvalósítási helyszíne Egervár, Vár utca hrsz 48/3

A pályázat megírását ingyen vállalta az RFCConsulting azzal, ha pozitív elbírálásban részesül akkor a projektelőkészítési díjként 238 000,-Ft-ot kérnek.

A képviselő-testület egyetértett a pályázat benyújtásával.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta a LEADER program keretein belül a VP6-19.2.1.-39-7-17 célterület, Közösségfejlesztési, együttműködést és hálózatosodást fejlesztő projektek támogatása intézkedésre az elhangzott feltételekkel „Közösségi tér kialakítása Egerváron” címmel, pályázat benyújtását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

Egervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**22/2018.(II.15.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a LEADER program keretein belül a VP6-19.2.1.-39-7-17 célterület, Közösségfejlesztési, együttműködést és hálózatosodást fejlesztő projektek támogatása intézkedésre. A pályázat címe: Közösségi tér kialakítása Egerváron**

**A projekt összköltsége: 9.488.482 Ft**

**Az igényelt támogatás összege: 8.065.210 Ft**

**Saját forrás: 1.423.272 Ft**

**Megvalósítási helyszín: 8913 Egervár, Vár u hrsz 48/3**

**A szükséges önerőt az önkormányzat a pályázathoz költségvetése terhére biztosítja.**

**A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.**

**Határidő: 2018.03.05.**

**Felelős: Gyerkó Gábor polgármester**

**7./ „Egervári Ipari terület fejlesztése” című projekt indításával kapcsolatos feladatokról döntéshozatal**

## **Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy az Ipari park közbeszerzési eljárását időszerű lenne megindítani. Három helyről kért árajánlatot, és határidőben mindegyik szakember megküldte ajánlatát. Ezt követően az alábbiak szerint ismertette őket:

A pályázathoz kapcsolódó közbeszerzést bonyolító feladatok teljes körű ellátását

- Dr. Kovács Éva Ügyvédi Iroda: nettó 550 000,-Ft+ÁFA ellenében vállalná,
- Dr. Ujvári Sándor Ügyvéd: bruttó 900 000,-Ft ellenében vállalná,
- Dr. Győrvári Adrienn Katalin: nettó 750,000-Ft, ÁFA alanyisággal nem rendelkezik

A napirenddel kapcsolatban kérdés hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület is egyetértett abban, hogy a kedvezőbb ajánlatot fogadják el.

**Gyerkó Gábor** polgármester javasolta és szavazásra bocsátotta a TOP-1.1.1-15-ZA1-2016-00004 azonosító számú „Egervári Ipari terület fejlesztése” című nyertes projekttel kapcsolatos építési beruházásra irányuló közbeszerzési eljárás lebonyolítására a Dr. Kovács Éva Ügyvédi Iroda megbízását, az ajánlatában írt tartalommal.

Egervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 23/2018.(II.15.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete figyelemmel az önkormányzat 2017. évi Közbeszerzési tervében írtakra a TOP-1.1.1-15-ZA1-2016-00004 azonosító számú „Egervári Ipari terület fejlesztése” című nyertes projekttel kapcsolatos építési beruházásra irányuló, Kbt. 115. §-a szerinti nyílt (tárgyalás nélküli) közbeszerzési eljárást folytat le.

A képviselőtestület az Egervári Ipari terület fejlesztése tárgyban kiírandó közbeszerzési eljárás lefolytatásával megbízza Dr. Kovács Éva Ügyvédi Iroda képviseletében eljáró Dr. Kovács Éva ügyvéd, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót (8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 21. II/4.) az árajánlatában foglalt nettó 550.000,-Ft +ÁFA megbízási díj ellenében.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásával megbízott Dr. Kovács Éva közbeszerzési szaktanácsadót a fentiekre értesítse azzal, hogy a közbeszerzési eljárás megindítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

**Határidő: 2018. március 20.**

**Felelős: polgármester**

Fücsök Imre képviselő elhagyta az üléstermet.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy a projektmenedzsment feladatainak elvégzésére is három ajánlat érkezett.

Ezt követően ismertette a projektmenedzsmenti feladatok ellátására érkezett ajánlatokat az alábbiak szerint:

- Sármellékért Közhasznú Nonprofit Kft.: bruttó 2 120 900,- Ft,
- Fücsök Nikoletta 8900 Zalaegerszeg, Hoch János út 45.szám: bruttó 2 300 000,- Ft,
- Győrfiné Szekér Ildikó, 8900 Zalaegerszeg, Kispálhegyi u. 14.: bruttó 2 200 000,-Ft + járulékok

A képviselő-testület a három ajánlat közül a Sármellékért Közhasznú Nonprofit Kft. által benyújtott ajánlatot kívánta elfogadni, mivel a legalacsonyabb ajánlatot ők adták.

**Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, hogy a TOP-1.1.1-15-ZA1-2016-00004 kódszámú, „Egervári Ipari terület fejlesztése” című projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok ellátásával a Sármellékért Közhasznú Nonprofit Kft.-ét bízzák meg, az ajánlatában írt tartalommal. Ezt követően javaslatát szavazásra bocsátotta.

Egervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**24/2018.(II.15.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a TOP-1.1.1-15-ZA1-2016-00004 kódszámú, „Egervári Ipari terület fejlesztése” című nyertes pályázattal kapcsolatos projektmenedzsmenti feladatok ellátásával a Sármellékért Közhasznú Nonprofit Kft-t (székhely: 8391 Sármellék, Dózsa György u.324., adószám: 23328723-2-20) bízza meg, az ajánlatában írtak szerint, bruttó 2 120 900,-Ft ellenében.**

**A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kft. képviselőjét tájékoztassa, egyben felhatalmazza a megbízási szerződés aláírására.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

**Gyerkó Gábor** polgármester ezt követően ismertette a nyilvánossággal kapcsolatos feladatok ellátására érkezett ajánlatokat az alábbiak szerint:

- RFConsulting Kft. : bruttó 170 000,-Ft
- Promolike-Zala Kereskedelmi Szolgáltató Kft.: bruttó 177 000,-Ft
- Zalatáj Kiadó Bt.: bruttó 180 000,-Ft

A képviselő-testület a három ajánlat közül az RF Consulting Kft. által benyújtott ajánlatot kívánta elfogadni, mivel a legalacsonyabb ajánlatot ők adták.

**Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, hogy a TOP-1.1.1-15-ZA1-2016-00004

azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges tájékoztatással és nyilvánossággal kapcsolatos feladatok ellátására az RFConsulting Kft. bízzák meg, árajánlatukban írtak szerint. Ezt követően javaslatát szavazásra bocsátotta.

Egervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**25/2018.(II.15.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a TOP-1.1.1-15-ZA1-2016-00004 kódszámú, „Egervári Ipari terület fejlesztése” című nyertes pályázati projekt megvalósításához szükséges tájékoztatással és nyilvánossággal kapcsolatos feladatok ellátásával az RF CONSULTING Kft-t (székhely: 8991 Hottó, Szabadság tér 2., levelezési cím: 8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 45., adószám: 23158805-2-20) bízza meg, az árajánlatában írtak szerint, bruttó 170 000,-Ft vállalkozási díj ellenében.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kft. képviselőjét tájékoztassa, egyben felhatalmazza a vállalkozási szerződés aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

Fücsök Imre képviselő visszajött az ülésterembe.

**8./ Zártkerti revitalizációs pályázat eszközbeszerzésével kapcsolatos döntéshozatal (Lőtér pályázat)**

**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy a revitalizációs pályázaton belül bruttó 1,7 millió Forint van összesen eszközbeszerzésére tervezve. Emiatt kért három helyről árajánlatot egy Caroni TC 590-es típusú hátkidobós fűnyíróasztal, kihelyezett zsírzási pontokkal, valamint 3 tartalék forgókéssel rendelkező eszközre, melynek a leszállításáról a nyertes ajánlatadónak kell gondoskodnia.

Ezt követően az alábbiak szerint ismertette a mai napon kapott árajánlatokat:

- Agrolánc Kft. (2151 Fót, Jedlik Ányos u.35.) bruttó 977 900,-Ft
- Jegenye Motorfűrészes Kft. (1184 Budapest, Jegenye fasor 15.) bruttó 1 028 700,-Ft
- Gép-és Villamosipari Kft. (4400 Nyíregyháza, Írisz út 41.) bruttó 1 060 450,-Ft

Majd ezt követően a képviselő-testület áttanulmányozta a kapott árajánlatokat, és abban egyeztek meg, hogy a legkedvezőbb Agrolánc Kft. által adott ajánlatot fogadják el.

**Gyerkó Gábor** polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést a nyertes pályázó személyéről.

Egervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**26/2018.(II.15.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a „Zártkerti revitalizációs program 2017. Egervár” címmel benyújtott pályázatához kapcsolódóan a legalacsonyabb árajánlatot benyújtó Agrolánc Kft.től (2151 Fót, Jedlik Ányos u.35.) az alábbi eszközt vásárolja meg:

Caroni TC 590-es típusú hátkidobós fűnyíróasztal, kihelyezett zsírzási pontokkal, 3 tartalék forgókéssel.

A fenti eszköz vételára bruttó 977 900 Ft, melynek forrása az elnyert pályázati támogatás.

Az eszköz leszállításáról a nyertes ajánlattevőnek kell gondoskodnia.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a Kft. képviselőjét tájékoztassa döntésükről, illetve gondoskodjon az eszköz megrendeléséről.

**Felelős: polgármester**

**Határidő: 2018. március 05.**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy a pályázat keretein belül a lőtér épületét is rendbe tudják tenni.

A talaj előkészítésére és tisztítására, illetve a hulladék elszállításához szükséges valakit megbízniuk, hiszen nagyon fontos a természetéhez megfelelő infrastuktúra kialakítása. Ez ügyben kért árajánlatokat, melyekről az alábbi tájékoztatást adta:

	Gazdasági épület felújítása (tetőcsere, fal javítása színezése, ajtók cseréje, nyugati oldalon nyitható fa oldalfal építése)	Talaj előkészítés, területtisztítás (8000m2 területen meglévő növényzet letermelése, tereprendezés, hulladék elszállítás, mélyszántás, boronálás, talajvizsgálat)	Termesztéshez közvetlenül szükséges infrastruktúra kialakítása (kerítés kiépítése 600fm hosszúságban akácfa oszlopokkal)	Összesen (bruttó)
Pannonlegna Kft.	1 900 000,-Ft	3 605 000,-Ft	1 003 000,-Ft	6 508 000,-Ft
Mazzag Zsolt egyéni vállalkozó	2 000 000,-Ft	3 620 000,-Ft	1 155 000,-Ft	6 775 000,-Ft
Bangó Sándor	2 050 000,-Ft	3 750 000,-Ft	1 115 000,-Ft	6 915 000,-

egyéni vállalkozó				Ft
-------------------	--	--	--	----

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően abban egyezett meg, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó Pannonlegna Kft. bízta meg az árajánlatában írt tartalommal bruttó 6 508 000,-Ft vállalkozási díj ellenében.

**Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a „Zártkerti revitalizációs program 2017. Egervár” címmel benyújtott pályázatuk vonatkozásában elvégzendő gazdasági épület felújítása, talaj előkészítés és területtisztításra, illetve termesztéshez közvetlenül szükséges infrastruktúra kialakítására a legkedvezőbb árajánlatot adó Pannonlegna Kft. bízzák meg árajánlatában írt bruttó 6 508 000,-Ft vállalkozási díj ellenében. Ezt követően javaslatát szavazásra bocsátotta.

Egervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  
27/2018.(II.15.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a „Zártkerti revitalizációs program 2017. Egervár” címmel benyújtott pályázathogy kapcsolódó alábbi feladatok elvégzésével a Pannonlegna Kft.-t (8913 Egervár, Temető u. 10.) bízta meg árajánlatában írt tartalommal bruttó 6 508 000,-Ft vállalkozási díj ellenében: A pályázattal érintett területen

- gazdasági épület felújítása,
- talaj előkészítés és területtisztítás,
- termesztéshez közvetlenül szükséges infrastruktúra kialakítása

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a Kft. képviselőjét tájékoztassa döntésükről, egyben felhatalmazta a vállalkozási szerződés aláírására.

**Felelős: polgármester**  
**Határidő: 2018. március 05.**

**9./ Polgármester 2018. évi szabadságterve**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy elkészítette a szabadságtervét. A 2018. évben rendelkezésre álló 41 nap került beütemezésre.

Ezt követően ismertette az elkészített szabadság ütemezését.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Kálmán István** alpolgármester javasolta, hogy a polgármester szabadságtervét a képviselőtestület hagyja jóvá, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**28/2018.(II.15.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete  
Gyerkó Gábor polgármester 2018.évi szabadságának  
ütemezését a Kttv. 225/C. §-ban írtak alapján az írásos  
előterjesztésben írtak szerint jóváhagyja.**

**Felkéri az alpolgármestert, hogy az ütemtervben írtakra a  
polgármester szabadságának kiadásakor legyen  
figyelemmel.**

**Felelős: Kálmán István alpolgármester  
Határidő: azonnal**

**9./ Az óvodai és egészségházat érintő nyertes pályázathoz kapcsolódó villamostervek  
elkészítéséről döntéshozatal**

**Előadó: polgármester**

---

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy az óvodai pályázat kivitelezésénél szükséges volt az erősáramú tervezésre árajánlatot kérni. Három céget keresett meg, akik be is nyújtották ajánlatukat.

Ezt követően ismertette a beérkezett árajánlatokat az alábbiak szerint:

Gazdasági szerv neve	Adott árajánlat
<b>Sándorfi Zsigmond György e.v.</b> (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 28. II.9.)	250 000,-Ft ÁFA mentes
<b>Siska Bt.</b> (8900 Zalaegerszeg, Csendes u.2.)	190 000,-Ft ÁFA mentes
<b>Fekete Sándor egyéni vállalkozó</b> (8900 Zalaegerszeg, Átalszegett u. 157.)	160 000,-Ft ÁFA mentes

Ezt követően kérte a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményüket a napirendi ponttal kapcsolatban.

Rövid megbeszélést követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy az Egervári Óvoda (8913 Egervár, József Attila u.13.) épületének erősáramú tervezéséhez a legolcsóbb árajánlatot adó Fekete Sándor egyéni vállalkozót (8900 Zalaegerszeg, Átalszegett u. 157.) bízza meg az árajánlatában foglalt árral és tartalommal. Majd javaslatát szavazásra bocsátotta.